
 
 

Мої вітання всім учасникам онлайн зустрічі. 

Шановні колеги, президенти обласних федерацій, члени федерації та всі ті, хто 
вболіває за наш вид спорту, допомагає та підтримує Федерацію каное України. 

Пройшло вже відносно немало часу, як змінилось керівництво  ФКУ.  

Можливо, у багатьох виникне питання, чому ця публікація не вийшла раніше, то 
відразу відповім, що на це були об’єктивні причини. Нам усім потрібно вчитись 
працювати по-новому, відкрито, прозоро. Дуже сподіваюсь на те, що сьогоднішні 
події в нашій країні, навчать нас всіх бути згуртованими в досягнені спільних цілей. 

У даний час робота федерації ведеться в онлайн режимі і це дає можливість 
оперативно приймати рішення. Всі рішення, які приймає виконавчий комітет ФКУ, 
проходять виключно через процедуру голосування.  

 

30.10.2021р. відразу після переобрання керівного складу ФКУ, було проведено 
відкрите засідання Виконкому, де відбулись нові призначення та розподіл 
обов’язків кожного члена Виконкому ФКУ: 

Перший віце-президент: Олексій Власов опікується роботою федерацій східних 
областей (Харківська обл., Полтавська обл., Донецька обл., Дніпропетровська обл. 
та Запорізька обл.), а також відповідає за документообіг, дотримання юридичних 
норм, статусу ФКУ. 

Віце-президент Андрій Маслюк веде роботу у західному регіоні України (Ів-
Франківська, Львівська, Волинська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, 
Чернівецька області) та займається міжнародними відносинами і питаннями збірної 
команди України. 

Віце-президент Микола Баєвський опікується федераціями центральних областей 
України (Сумська, Чернігівська, Черкаська, Київ, Київська, Житомирська, Вінницька 
області), а також відповідальний за матеріально-технічне забезпечення спортивних 
баз та устаткування на території України. 

Віце-президент: В’ячеслав Ніколаєв піклується федераціями південної частини 
України (Кіровоградська, Одеська, Миколаївська, Херсонська області) та займається 
удосконаленням роботи ДЮСШ. 

 

В цей період відбулися зміни не тільки у ФКУ. На початку листопада в Римі пройшов 
черговий Конгрес Міжнародної федерації каное (ICF), де на посаду президента було 
обрано Томаса Конєцко (Німеччина). Робота конгресу, організація та проведення 
даного заходу були на вищому рівні. Вдалося познайомитися та особисто привітати 
з новою посадою Т.Конєцко, а також висловити слова подяки за багаторічну роботу 
попередньому президенту Хосе Перурені. 



 
 

З перших днів роботи на посаді президента ФКУ, я почав займатись документами з 
переоформлення керівного складу федерації в органах юстиції. Цей процес зайняв 
майже два місяці, але без цього ми були практично паралізовані в плані роботи з 
офіційними документами. Далі, такий самий шлях чекав і переоформлення 
розрахункового рахунку в банку (півтора місяця).  

І як тільки ми владнали справи з документацією і отримали змогу втілювати та 
реалізовувати плани з вдосконалення роботи ФКУ, настав ранок 24 лютого…. 

Буквально на другий день військової агресії росії проти України, був терміново 
скликаний Виконком ФКУ (дякую усім членам за оперативність) і було прийняте 
рішення звернутись до ICF про відсторонення російських і білоруських спортсменів, 
суддів, офіційних делегацій, членів комітетів з усіх видів спорту, які проводить 
міжнародна федерація, а також перенести усі без винятку офіційні заходи, в тому 
числі змагання, з територій цих держав агресорів.  

В мене вже була змога висловити слова подяки президенту ICF Томасу Конєцко за 
швидку і чітку позицію щодо підтримки України під час війни. Також ми отримали 
ряд листів підтримки і пропозицій для наших спортсменів від національних 
федерацій Англії, Італії, Польщі, Македонії, Угорщини, Іспанії, Чехії, Естонії, Литви, 
Латвії, Німеччини, Болгарії, Румунії, Франції та ін.. У відповідь були направлені 
прохання прийняти наших дітей на тренувальних базах країн-партнерів. За перші 
кілька тижнів війни лише за сприяння ФКУ в безпечні місця за кордоном виїхало 
більше 120 дітей. 

 

Щодо збірної команди. 2 лютого 2022р. основна команда збірної України у складі 40 
спортсменів, 8 тренерів, 1 лікаря та 2 масажистів, вирушила на навчально-
тренувальний збір в турецьку Анталію. 16 лютого 2022р. до них приєдналась 
юніорська і молодіжна команди в кількості 38 спортсменів та 5 тренерів . 

У зв'язку з ситуацією в країні, викликаною військовим вторгеннням росії, 
Міністерством молоді та спорту України було вирішено, що по завершенню НТЗ 
збірна залишиться та продовжить тренуватися на місці. Та виникла проблема з 
фінансуванням такої великої команди в кількості 106 осіб, в т.ч. 12 осіб параканое.  

Тому, на допомогу у вирішенні проблеми з перебуванням нашої команди, до 
Туреччини прибув президент ICF Томас Конєцко разом з представниками ICF. 
Дійшли згоди, що Міжнародна Федерація тимчасово компенсує турецьким колегам 
витрати на перебування української команди до 20 березня 2022р. Ціна питання, зі 
слів представника МФК, склала 100 000 €. Ще 40 000€ було витрачено на 
перевезення інвентаря та учасників НТЗ з Туреччини у Румунію, Болгарію і Францію. 

Завдяки підтримці Міжнародної федерації каное та домовленості з національними 
федераціями Румунії, Болгарії і Франції, з 21 березня навчально-тренувальний збір 



 
 

основна команда збірної України продовжила в м.Снагов (Румунія), молодь і юніори 
в м.Русо (Болгарія), а параканое в Парижі (Франція). 

19-21 квітня в м.Снагов були проведені відбіркові кваліфікаційні заїзди на 
олімпійських дистанціях для участі у двох етапах Кубка Світу. Система відбору була 
запропонована тренерським штабом збірної команди України та затверджена 
Виконкомом ФКУ. За результатами цих відборів, тренерська рада сформувала 
команду з 11 жінок та 11 чоловіків, які взяли участь у змаганнях. 

На превеликий жаль, у зв’язку з неможливістю фізично бути присутніми, 
організовувати, проводити, а тим більше контролювати проходження та виконання 
нормативів спортсменами при відборі на олімпійські дистанції,  ФКУ прийняла 
рішення, в подальшому, до завершення бойових дій в Україні, контроль у командних 
човнах та неолімпійських видах програми доручити тренерському штабу збірної. А 
кандидатів на участь у Всесвітніх іграх, чемпіонатах світу, чемпіонатах Європи у 
марафонських дисциплінах, визначити за результатами веслувального сезону 2021 
року. 
 
У зв’язку з тим, що у Міністерства молоді і спорту України було недостатньо 
фінансування для нашої основної команди, на початку травня ФКУ звернулася з 
листом до НОК України по допомогу для участі команди в 2-х етапах Кубка світу. НОК 
виділив кошти на оплату переїзду спортсменів і тренерів та перевезення човнів. 
 
І і ІІ етапи Кубка Світу відбулися у м.Рачіце (Чехія) та в Познані (Польща). На 
звернення ФКУ та за сприяння ICF, організатори надали знижку для спортсменів та 
тренерів на акредитацію. Під час Чемпіонату Європи у м.Белград (Сербія) 
Європейська Асоціація каное (ЕСА) разом з оргкомітетом Сербської федерації 
звільнили юніорську команду України від сплати акредитації, та надали 50% знижки 
на проживання. Звісно слова вдячності почув генеральний секретар Сербської 
федерації.  
 
Завдяки можливості бути особисто присутнім на етапах Кубка світу в Рачіце і Познані, 
нам вдалося провести 5 етапів переговорів з представниками  Федерації каное 
Канади, в т.ч. два раунди переговорів пройшли за участю керівників ICF Томаса 
Конєцко та Мартіна Марінова.  
 
Темою перемовин була участь української команди у Чемпіонаті світу в м.Галіфакс 
(Канада). Домовились, що після прибуття в Канаду і до моменту від’їзду канадська 
сторона бере на себе всі витрати навчально-тренувального збору з підготовки до 
змагань, а також самої участі команди України в Чемпіонаті світу.  
 
В період з 20 по 27 червня пройшло ще ряд зустрічей з нашими друзями в Румунії, 
Болгарії та Сербії.  
 



 
 

За сприяння місцевої федерації каное, а саме президента Ioan Birladeanu, вдалося 
організувати аудієнцію з заступником міністра спорту Румунії. Після цього також був 
прийом в Олімпійському комітеті Румунії з президентом Mihai Claudiu Covaliu  та 
генеральним секретарем George Boroi.  
 
Ми висловили румунським партнерам подяку від імені НОК України, ММСУ та ФКУ 
за оперативну і своєчасну допомогу в проведенні НТЗ збірної команди України в 
період з 20 березня по 17 травня 2022року.  
 
Також слова вдячності від імені НОКУ, ММСУ і від нашої федерації отримали мер м. 
Русе (Болгарія) Pencho Milkov, президент клубу Evgeni Nedev, спонсори і місцеві 
меценати, які також погодились підтримати нашу юніорську і молодіжну збірну у 
цей важкий час для України.  
 
Хочу наголосити, що надання всіх умов для тренувань, використання спортспоруд, 
проживання, харчування спортсменам не коштувало жодних грошей, як в Румунії 
так і в Болгарії.  
 

 
Ось так коротко про деякі моменти роботи усього керівного складу Громадської 
Спілки «Федерація Каное України», яка робить все можливе, щоб покращити роботу 
та підтримувати існування веслувального спорту в Україні! 
 
На завершення бажаю всім здоров’я, мирного неба та Перемоги! Бережіть себе! 
 
 
 
З повагою, президент Федерації Каное України                            Ігор Слівінський. 
 


